

9/2000 *HOSTOMICKÉ LISTY*

1. září 2000 * Registrováno OkÚ Beroun č.32020100 * 1,- Kč



Školní rok 2000/2001 bude zahájen v pondělí 4. září s 306 žáky, z toho do 1. třídy nastoupí 26 dětí.

Ředitelkou školy je Mgr Jiřina Walterová, zástupkyní ředitele Mgr Jarmila Neugebauerová, účetní a sekretářkou školy Iva Kačírková.

1. třídu bude učit Mgr Lenka Kárová, 2. třídu Mgr Věra Kalátová, 3. tř. Mgr Jana Kyselová, 4. třídu Mgr Alena Klímová, 5. třídu Bc. Helena Nesnídalová.

Třídní učitelé na 2. stupni:

6.A - Mgr Stanislav Šmerha

6.B Mgr Helena Koutská

7.A - Mgr Vlastimil Taraba

7.B Mgr Marta Smetanová

8.A - Mgr Marcela Fouňová

8. B Mgr Ivana Veselá

9.A - Mgr Květa Mičanová

9. B Mgr Josef Smetana

Bez třídnictví Mgr Petr Bakule, Mgr Daniela Budilová - začínající paní učitelka s aprobační M - Z. Částečný úvazek má Mgr Vladimír Kebert. Vedením výchovného poradenství byla pověřena Bc Helena Nesnídalová. Vedoucí vychovatelka ŠD je Radka Šťastná, další vychovatelkou je Miroslava Jansová. Ve škole pracuje 5 správních zaměstnanců - školník Petr Pospíšil, Marie Pospíšilová, Jana Hejlová, Vlasta Slánská a Irena Vnuková.

Během školního roku došlo k havarii školní budovy ve sklepních prostorách a na střeše přístavby. Probíhají dokončovací práce na rekonstrukci střechy přístavby. Z tohoto důvodu je školní dvůr doposud staveništěm a vchod do školy bude hlavním vchodem ze Školní ulice.

V letošním školním roce vyučujeme podle vzdělávacího programu Základní škola. Doplněním programu je tzv. Zdravý životní styl pro žáky 2. stupně. Je zaměřen na vhodné využití volného času, na protidrogovou výchovu, řešení problémových situací, poznávání regionálních zajímavostí. Součástí programu jsou i besedy a exkurze, návštěvy kulturních akcí.

Všem žákům přejeme hodně úspěchů ve školní práci a občanům i rodičům krásné podzimní dny.

Vedení školy

Z veřejného zasedání zastupitelstva

Veřejné zasedání městského zastupitelstva dne 15. srpna vzalo na vědomí rezignaci Josefa Beneše na člena zastupitelstva. Na jeho místo postoupil z kandidátky ČSSD Vladimír Přivora, který převezme po J. Benešovi komisi pro lesy a životní prostředí.

Od 1.9.2000 byla korekcí a výběrem příspěvků do Hostomických listů pověřena redakční rada, ve složení: Jiřina Kordulová, Irena Lisá a Dobroslava Zikánová.

Příspěvky lze doručit vždy nejpozději do 25. dne v měsíci na městský úřad, nebo přímo členkám redakční rady. Podnikatelé zaplatí za příspěvek 50 Kč, do společenské rubriky přijímáme příspěvky bezplatně.

„Po nás potopa“

V červnovém čísle Hostomických listů jsem psala o vysoké škodlivosti spalování nebezpečného odpadu /plasty, kabele, pneumatiky, IPA, atd/, ale bohužel se ukázalo, že budeme muset udělat ještě mnoho proto, aby to pochopili opravdu všichni. A rada pro Vás, kterým to lhostejné není a obtěžují Vás např. sousedé štiplavým černým a jedovatým dýmem:

Není efektivní „hnat“ to přes soud, je to zdlouhavé. Nyní však existují tzv. Centra dohody, kde pracují profesionální vyjednavači, speciálně vyškolení na řešení takových konfliktů. U nás je to nejbližší v Praze. Tel.: 02/24316630 Adresa: Centrum dohody, Lomená 9, 160 00 Praha 6

Markéta Lisá

Městský úřad opětovně upozorňuje na zákaz pálení plastů, trávy, kabelů a jiných materiálů, které znečišťují ovzduší a obtěžují ostatní spoluobčany. Vzhledem k tomu, že v poslední době se tento nešvar projevuje ve zvýšené míře, budou osoby, které toto pálení provádějí postihovány podle příslušných vyhlášek týkajících se ochrany životního prostředí. Dále upozorňujeme, že neustále někteří občané dávají domácí odpad do odpadkových košů. Vzhledem k tomu, že již máme poznanky, kteří občané toto provádějí, příště je budeme jmenovat v Hostomických listech.

Upozorňujeme, že dne 7. října 2000 bude firma DOKAS provádět sběr nebezpečného odpadu. Sbírat se budou tyto nebezpečné odpady: staré barvy, motorové oleje, olejové filtry, brzdová a chladicí kapalina, rozpouštědla, kyseliny, hydroxidy, detergenty a odmašťovadla, fotochemikálie, staré léky, zbytky zahradní chemie, olověné aku baterie, monočlánky, zářivky. Využijte proto této příležitosti a přineste nebezpečný odpad, který je odebírán firmou zdarma dle smlouvy s obcí /obec hradí za každého občana paušální roční částku 16 Kč./ Tyto odpady se neberou od právnických osob nebo z podnikání. Časové termíny budou uvedeny v příštích Hostomických listech a ve vývěskách.

Změna otevirací doby Stavebniny Krasanovský od 24.8.

Pondělí	7,00 - 12,00	Úterý	7,00 - 15,30	Středa	7,00 - 17,00
Čtvrtek	7,00 - 15,30	Pátek	7,00 - 17,00	Sobota	7,00 - 12,00

Upozornění

Od 1.7.2000 je možno žádat o vydání občanského průkazu a cestovního pasu na matrice MěÚ. Občan, který žádá o vydání OP je povinen předložit: žádost, 2 fotografie, rodný list, případně další doklady osvědčující skutečnosti zapisované do OP na žádost občana. Vydání prvního OP - po dovršení věku 15 let- zákonný zástupce občana nebo občan je povinen předložit: rodný list, osvědčení o státním občanství /vydá Okresní úřad - matrika- spr. popl. 100 Kč/, rodné listy rodičů, 2 fotografie.

Převzetí OP: občan je povinen převzít OP osobně. Jeho převzetí potvrdí svým podpisem na žádosti. Pokud se nemůže podepsat, uvede se tato skutečnost na žádosti.

Potvrzení o OP: občanovi se vydává potvrzení o OP při ohlášení ztráty, odcizení, poškození nebo zničení a zadržení neplatného OP. Potvrzení vydává okresní úřad nebo obecní úřad pověřený vedením matrik. Policie ČR vydává potvrzení pouze v případě, že jí bylo nahlášeno odcizení OP, nebo jí byl odevzdán nalezený OP.

SPOLEČENSKÁ RUBRIKA

V měsíci září oslaví narozeniny:

Pencová Marie, čp. 105	81 let
Anýžová Antonie, DD Zátor	90 let
Šmejkalová Květuše, Radouš čp. 5	75 let
Cafourek Vladimír, čp. 188	88 let
Procházka František, DD Zátor	89 let
Svobodová Zdeňka, DD Zátor	84 let

Všem jubilantům srdečně blahopřejeme a přejeme jim vše dobré.

Narodili se:

Karolína Blahová, čp. 490

Pohotovostní služby zubních lékařů:

2. a 3. 9. - MUDr. Neužilová
Zdr. stf. Komárov, tel. 572135
9. a 10. 9. MUDr. Růžičková
Zdr. stf. Zdice, tel. 0311685674
16. a 17. 9. MUDr. Srpová
Alba Hořovice, tel. 512119
23. a 24. 9. MUDr. Svobodová
Buzuluk Komárov, tel. 572389

Pohotovostní služby lékařů:

- 4.-10. 9. Beroun U Černého koně
11.-17. 9. Beroun náměstí
18.-24. 9. Beroun Červený bod
25. 9.-1. 10. Beroun U Černého koně

Opustili nás:

- Pecáková Božena, čp. 229
Urban Zdeněk, DD Zátor
Baštová Barbora, DD Zátor
Šebková Růžena, čp. 20
Horáková Božena, čp. 268

Poděkování

Za projevenou soustrast a květinové dary při posledním rozloučení s pí Jarmilou Frajerovou všem děkuje

rodina Frajerova

Za projevenou soustrast a osobní účast při posledním rozloučení s panem Františkem Bláhou Vám všem děkuje

manželka a děti

Za projevenou soustrast, květinové dary a osobní účast při posledním rozloučení s naší milovanou maminkou a babičkou pí Pecákovou Boženu Vám všem děkují

Mottlovi a Pecákovi s rodinami

LÉKÁRNA LOCHOVICE

otevřeno poděli - pátek 8,00 - 17,00 hod.

Vzpomínka

Dne 9. srpna uplynuly 2 roky, co nás opustil pan Josef Vokůrka.

Stále vzpomíná manželka a děti s rodinami. Omluva:

Městský úřad se omlouvá pí Vokůrkové, že tato vzpomínka nebyla uveřejněna v srpnových Hostomických listech.



Dne 26. září vzpomene 10. výročí úmrtí manžela, tatínka a dědečka pana Josefa Šnajdra. Stále vzpomínají a děkují za vzpomínku manželka, dcery s rodinami a sestřenicí Marie.

Informace z organizací:

Český svaz chovatelů Hostomice připravuje na sobotu 14. října jubilejní okresní soutěžní výstavu králíků a místní výstavu holubů a drůbeže.

ČSŽ pořádá od 16. září 2000 taneční kurzy v restauraci U Frajerů. Přihlášky přijímá pí Menyová, průmyslové zboží, tel. 0316/584208.

ČČK v Hostomících pořádá v neděli 24. 9. 2000 zájezd do Litoměřic na Zahradu Čech. Bližší informace pí Černická, obchod s oděvy náměstí.

Sdružení zdravotně postižených - smíšená organizace Hostomice pořádá v úterý dne 19. září 2000 vycházku k Fabiánovu loži na Babě. Sraz účastníků členů i nečlenů ve 13.00 hodin na náměstí u Městského úřadu Hostomice. Bližší informace u pí Malecké v papírnictví nebo pí Kobylkové v ulici Kpt. Jaroše. Výbor organizace prosí své členy, případně příznivce organizace, aby se u jmenovaných přihlásili, zda jsou ochotni za minimální náhradu pomoci zajistit odvoz účastníků. V případě velmi nepříznivého počasí by se vycházka nekonala.

